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„Polgár Város Mecénása”„Önzetlen polgár”„PRO URBE Polgár” 

Jubileumi

„Polgár Város Közszolgálatáért” elismerésben részesültek



A Polgári Értéktár Bizottság és az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár közös szervezésében, - öt év 
után - ismét megrendezésre került szeptember 16-án, a 

Polgári Értékek Napja. E rendezvénnyel indult a Polgár város 
30 éves - jubileumi programsorozat, mely intézményeink 
és civil szervezeteink közreműködésével az értékeinkről, a 
hagyományainkról, a múltunkról, vagyis rólunk szólt. Az egész 
napos főtéri értéktári forgatagban minden korosztály talált 
magának szórakozási és kikapcsolódási lehetőséget. 

A Polgári ízek utcájában kilenc közösség várta pavilonjához 
ínycsiklandó illatokkal és étvágygerjesztő látvánnyal a 
látogatókat. A JAGSZI lecsót főzött; a TVK Nyugdíjas Klub 
és a Polgáriak a Városért Egyesület cserászkát készített, - 
utóbbiak a forgatás közbeni pirítás művészetét is megmutatták, 
sőt aki vállalkozott rá még ki is próbálhatta; a Romano Suno 
Egyesület töltött káposztát hozott igazi roma specialitással, a 
vakaróval; a Köztisztviselők és Közalkalmazottak Nyugdíjas 
Klubja kolbászos paprikás krumplit kínált; a Polgárőr 
Egyesület táskalevessel vonzotta sátrához a kóstolni vágyókat; 
a Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület sátrában pásztortarhonya 
főtt a kóstolójegy beváltására, de ráadásként egy különleges 
bemutatóval is készültek. A szilvalekvár főzés minden 
mozzanatát megmutatták, miközben kóstoltatták a ciberét 

és az egyre intenzívebb zamatú lekvárt az érdeklődőknek. 
Természetesen a polgári sütemények sem maradtak ki az ízek 
utcájából. A Roma Hagyományőrző és Tánc Egyesület csőrögét, 
az Őszirózsa Egyesület görhét kínált, a Rákóczi Szövetség 
Helyi Szervezete pedig süticsomagokat állított össze a tagok 
által készített sós és édes tésztákból, amiben volt sós rúd, mézes 
puszedli, krumplis lepény, „szalagárés” és még jó néhány 
finomság. A kulináris élményeket a Magyaros Ízvilág és Étterem 
ételkínálata tette még élvezetesebbé.
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„Polgár Város 30” - a polgármester ünnepi gondolatai

A 2023. év 
kezdetekor arra 
k é s z ü l t ü n k , 

hogy a jubileumi 
városi ünnepségeket 
tavasszal tartjuk 
majd, azonban február 
elején megszületett 
a Képviselő-
testületi döntés: az 
energiaválság, az 
intézményműködési 

korlátozások és a költségvetési bizonytalanságok miatt, 
szeptember közepére időzítjük.

Utóbb úgy gondolom, hogy ez helyes döntésnek bizonyult, 
hiszen több időnk maradt felkészülni, hogy a jeles eseményt, 
a város jubileumi évfordulóját szerény anyagi körülmények 
között, de mégis méltóképpen megünnepeljük.

Az előkészítő munkába sokan bekapcsolódtak, a Kulturális 
Kerekasztal mellett az Értéktár Bizottság, a Képviselő-testület 
szakmai bizottsága és több képviselő személyes javaslataiból 
augusztus végére összeállt a jubileumi program. 

A  megvalósításhoz rendelkezésre álló pályázati és költségvetési 
támogatásokat a Képviselő-testület saját forrásokkal az általános 
tartalékból egészítette ki.

A két hét alatt tucatnyi program, ünnepség, rendezvény, 
közösségi találkozó, megemlékezés, vetélkedők, versenyek, 
kiállítások, emléktábla avatás, emlékmű megújítás, szórakoztató 
programok, hangverseny és koncert valósult meg. 

Indult a II. Polgári Értékek Napjával és lezárult az Idősek 
Világnapja rendezvényével, s a 15 nap alatt szinte minden napon 
tartalmas és színvonalas programokon nagyon sokan - nem 
túlzás -, hogy összességében ezrek vettek részt. 

Valamennyi korosztály találhatott kedvére való programot az 
ovisoktól a kisiskolásokon át, a fiataloktól a felnőttekig, s az 
idősebb korosztály tagjai is.

Az önkormányzat valamennyi intézménye, a Roma Kisebbségi 
Önkormányzat és a város szinte valamennyi társadalmi 
csoportja, benne egyházi és civil szervezete, a sportegyesületek, 
nyugdíjas közösségek vállaltak meghatározó szerepet a 
programsorozatban. 

Polgári cégek és gazdasági társaságok vettek részt az 
eseményeken, illetve segítették felajánlásaikkal és anyagi 
támogatásaikkal a sikeres megvalósítást.

Összegzésként nagyon örülök, hogy minden eltervezett 
esemény megvalósult, a város lakói fantasztikus lelkesedéssel 
vettek benne részt. 

Büszke vagyok a településünk együttműködő és egymást 
elfogadó, másokat is segítő szellemiségére, amellyel 
megmutatták Polgár Város közösségi erejét.

Hálás vagyok a városlakóknak, hogy - ebben a felelőtlenek 
által gerjesztett, kissé feszült helyzetben - mi itt helyben együtt 
tudtunk ünnepelni az eltérő nézetűek, más-más értékrendűek, 
különböző hitvallásúak, józan polgáriak.  

Köszönetet mondok minden közösségnek és a programokon 
résztvevőnek, külön elismerés illeti a rendezvény szervezőit, 
melyben különösen nagy szerepet vállalt a művelődési központ 
dolgozói kollektívája. Nagy respect!

Tóth József polgármester

Jubileumi programok 2023. 09. 16-30.
II. Polgári Értékek Napja



A kóstolójegyek gyorsan elfogytak. Több, mint ezren voltak 
kíváncsiak a közösségeink által készített ételekre. A jegyek 
árából befolyt összeg jótékony célú felhasználásáról a Polgár 
Városért Alapítvány Kuratóriuma gondoskodik majd az adventi 
időszakban.

Kiállítások előtt is elidőzhettek a látogatók a nap folyamán. 
A Balatoni Réka által gondozott Polgár Anno online 
képgyűjteményből készített tablókat szabadtéri kiállításon 
láthatták, a Barankovics István (1906-1974) újságíró és 
kereszténydemokrata politikus életművének kiállítását pedig 
a művelődési központ előcsarnokában tekinthették meg, ahol 
Olajos Istvánné, az értéktár bizottság tagja tartott tárlatvezetést 
az érdeklődőknek.

Az Alkotósátorban a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 
óvodapedagógusai és munkatársai, valamint a Naplemente 
Idősek Klub tagjai várták kézműves foglalkozással a gyerekeket. 
A népi játékok, - rongybaba, csutkababa, kis autó csutkából - 
készítése mellett karkötőt horgoltak, hajpántot fontak. 

A Kézműves vásárban termelők és készítők kínálták 
portékáikat, valamint Népi kismesterek is hoztak 
ajándéktárgyakat. Id. Szatmári Ferenc népi iparművész kosárfonó 
és Bodnár Sándor fafaragó mutatta be mesterségének szépségét, 
miközben mindenkit szeretettel invitáltak a munkafolyamatok 
megismerésére.  

Akik az egészségi állapotukról szerettek volna többet megtudni, 
azokat széleskörű szűrővizsgálatokkal várták a PÉTEGISZ 
Nonprofit Zrt. és a Vöröskereszt Helyi Szervezetének képviselői.

Végül, de nem utolsósorban, - gyermekek és felnőttek 
örömére egyaránt - megállás nélkül járta egész nap Polgár utcáit 
a Városnéző kisvonat, útvonalán érintve a helyi kulturális 
és épített örökségeket. Olyannyira népszerű volt a látogatók 
körében, hogy az első kör után nehéz volt üres férőhelyet találni. 

A színpadi produkciók sora 
délelőtt az Ákom-Bákom Bábcsoport: 
A három nyúl  előadásával kezdődött. 
Az interaktív előadás oly annyira 
magával ragadta a közönséget, hogy a 
gyerekek  hangos biztatással segítették 
a szereplőket. Az ünnepélyes 
megnyitót követően Folklór 
délutánnal folytatódott a program. 
Polgáron és a térségben működő 
művészeti csoportok színvonalas 
műsoraikban a népzene és néptánc 
értékes gyöngyszemeiből válogattak. 
Elsőként a Polgári Tiszavirág 
Citerazenekar lépett színpadra. 
Énekes-hangszeres előadásukba az 

Árvácska Népdalkör négy tagja is bekapcsolódott néhány közös 
nóta erejéig. Az újtikosi Borockás Néptáncegyüttes Rimóci és 
Rábaközi táncokat, a tiszagyulaházi Eszterág Néptáncegyüttes 
Szilágysági és Felcsíki táncokat mutatott be. Nótacsokrában 
számos polgári nótával kedveskedett a görbeházi Cserfa, 
Cserfes, Cserfácska Népdalkör, amelyek előadásába a Tiszavirág 
Citerazenekar tagjait is meginvitálták.

A Folklór délután fénypontja az egykori polgári Figurás 
Néptáncegyüttes négy párosának színpadra lépése volt, amit 
sokan vártak a nézőközönség soraiban. 1993-ban, a városavató 
ünnepségen szereplő gyermekek immár felnőttként, a jubileumi 
program kedvéért találkoztak újra és közösen állították össze 
műsorukat. A táncospárok: Tóth Tamás és Szabóné Takács 
Edina, Gombos Gergely és Havrilla-Gál Gabriella, Lády 
Krisztián és Szép Emőke, Kovács Gergely és Hornyák-Károlyi 
Andrea. Szem nem maradt szárazon. A büszke szülők, a fiatalok 
ismerősei és azok akik látták őket 30 évvel ezelőtt, újra átélték 
az ünnepi pillanatokat, visszapörgetve az idő kerekét. Zárásként 
Mészáros Anett és Kujbus Csaba néptáncoktatók invitálására a 
látogatók is tanultak néhány  lépést a főtéren. A táncház színes 
kavalkádjában kicsik és nagyok egyaránt átadhatták magukat a 
tánc felszabadító érzésének.

A jubileumi programok sorát egy olyan értékközvetítő és 
közösségépítő rendezvénnyel nyitottuk, amelyen a város minden 
intézménye és szervezete lelkesen vett részt. Példamutató 
volt az a szeretetteljes együttműködési szándék, amely már 
az előkészületek során is megmutatkozott. Köszönettel 
tartozunk minden közreműködőnek, és arra biztatjuk minden 
közösségeinket, hogy az összetartozás és az identitás erősítése 
érdekében folytassuk értékeink gyűjtését, gondozását és 
hagyományaink ápolását. 

Ferenczné Fajta Mária
a Polgári Értéktár Bizottság elnöke
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Református Egyházközség napja

Polgár Város várossá 
avatásának 30. 
évében ez az Ige, 

hívogatott bennünket a 
református templomba 
2023. szeptember 17-én. A 
10 órától kezdődő hálaadó 
istentiszteleten a templom 
zsúfolásig megtelt a 
város lakóival, ahol 
megélhettük a közösség 
valódi összetartozását és 
a Szentháromság Isten 
jelenlétét. A város életét nem csak most, valamint az elmúlt 
30 évben, de az évszázadok alatt is körül öleli a Krisztushoz 
tartozás, az Istennel való kapcsolat, a hitben nevelés. Mindezt 
jól mutatja a város címerén is megjelenő jelképek. Pontosan 
ez az Isten kapcsolat határozta meg az igehirdetés központját, 
mert „Mindeddig megsegített minket az Úr!” Ebben pedig 
benne foglaltatik az a hármas egység, mely múlt, jelen és jövő 
vonatkozásában továbbra is meghatározhatja a település életét, 
erejét. Mert ez az Ige nem csak visszafelé hat, melyben ott van 
az elcsendesedés, és a határkőnél való megállás, a hálaadás, 
hanem előre is visz. Előre a mindennapokban, előre az Istennel 
való kapcsolatunkban, előre az Isten országának építésében, 
hiszen Isten minden egyes nap felkínálja segítségét, gondviselő 

szeretetét, életünkben való jelenlétét. A kérdés csak az, hogy 
meghalljuk-e, észrevesszük-e a hétköznapi rohanásban. A 
múltunk formálása, a jövő építése most, a jelenben történik, ne 
hagyjuk ki belőle Istent, halljuk meg hozzánk szóló szavát, mert 
„Mindeddig megsegített minket az Úr!” és ahogyan a református 
címeren is jelen van, „Ha az Isten velünk, kicsoda ellenünk!” 
Róm 8,31. Az istentiszteleti alkalmat követően pedig lehetőség 
nyílt kötetlen beszélgetésre, a polgári reformátusság életét 
bemutató fotókiállításra és a lelki táplálék után a test táplálására 
is a gyülekezet szeretetvendégségben.

Kovács Imre
református lelkész

„Mindeddig megsegített minket az Úr!” (1Sám 7,12)

30 éves a Főnix Patika

30 évvel  ezelőtt családi kis vállalkozásként nyitottuk 
meg  a Főnix Patikát. Az eltelt időben igyekeztünk 
jó, bizalmi kapcsolatot kialakítani a hozzánk forduló 

betegekkel, a vásárlókkal. A modernizálással, a szabadpolcos 
rendszer bevezetésével is arra törekedtünk, hogy még jobb, 
még színvonalasabb kiszolgálást tudjunk biztosítani a lakosság 
számára.

Nagy megtiszteltetésnek érezzük, hogy a Polgár város 30 éves 
rendezvénysorozathoz csatlakozhattunk és szeptember 20-án 
megrendezhettük az ünnepélyes Patika Napot.

Nagy izgalommal és szeretettel készültünk erre a napra, 
igyekeztünk olyan méréseket és programot összeállítani, 
amiben mindenki talál olyat, amiért érdemes részt venni ezen 
az eseményen.

Gyönyörű szép időben reggel  9 órától végeztünk szűréseket, 
ahol ellenőriztük a koleszterin-, húgysav-, oxigén-, vércukor 
szintet, mértünk légzés kapacitást, vérnyomást. Ami a 
legnagyobb sikert aratott az a vércsoport meghatározás volt. 
Közel kétszázan vettek részt ezen a prevenciós eseményen!

10 órakor volt az ünnepélyes megnyitó, ahol a nyugdíjas klub 
tagjai egy fergeteges tánccal  kedveskedtek a résztvevőknek, 
addigra már megtelt gyerekekkel, felnőttekkel  a patika előtti tér, 
így sajnos kevés lett a torta, de volt kárpótlás, mert a  Palacsinta 
Király 450 palacsintát sütött nekünk öt féle ízesítéssel. 
Mindenkinek ízlett a hosszú palacsinta, ebéd utánra nem maradt 
belőle, mind elfogyott!

Az óvodás és kisiskolás gyerekeknek kreatív foglalkozást 
tartottunk, a remekműveket, amiket készítettek haza vihették. 
Összesen 252 gyermek festegetett gipszfigurákat.

Délután a nagyobb gyerekeknek volt a templom kertjében 
felállítva egy akadálypálya, ezen a futáson közel 150 gyereknek 
350 tombola sorsjegyet osztottuk ki.

Meghirdettünk erre a napra két pályázatot is, az egyikben 
kupakokból vagy gyógyszeres dobozokból kellett készíteni 
valamit, ami az egészségügyhöz kötődik, szenzációs alkotások 
születtek,  amiket kiállítottunk, hogy mindenki láthassa. A másik 
pályázatban egészséges süteményeket készítettek a résztvevők, 
amit meg lehetett kóstolni és a szavazatok alapján dőlt el, hogy 
ki lett a győztes.

A program végén a polgári mazsorett csoport lépett fel, majd 
következett a várva várt sorsolás, ahol értékes nyeremények 
találtak gazdára.

Nagyon szépen köszönjük mindenkinek a részvételt, a türelmet 
amivel kivárták hogy rájuk kerüljön a sor akár a méréseknél, 
akár a foglalkozásnál.

Egy nagyon szép emlék lesz reméljük mindenkinek a Főnix 
Patika 30 éves évfordulója!

Szrogh Károlyné
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A Black Star  szeptember 22-ei koncertjéről annak 
vezetőjeként, sok elhangzott dal szerzőjeként az 
alábbiakat szeretném megosztani:

Felemelő érzés, kellemes meglepetés volt számomra az ott 
megjelentek köre, száma, szeretete, bíztatása. Eloszlatta bennem 

azt a kételyt, hogy lehet e ? kell e ezt még csinálnunk, nyilvánosan 
közönség előtt, vagy maradjunk a saját örömünkre történő 
zenélésnél amíg, karunk, korunk és egészségünk megengedi. A 
választ azok adták meg akiktől az elismerést, szeretetet, bíztatást 
kaptuk a koncert előtt, alatt és után – ami nagyon jólesett és 

nemcsak erőt adott de kötelez is 
bennünket a folytatásra.

Szép esténk volt és szeretném 
megragadni az alkalmat arra, hogy 
köszönetet mondjak mindazoknak 
akik méltó körülményeket 
teremtettek számunkra – a helység 
a technika a kiváló hangosítás 
biztosításával szervezői, segítői 
voltak az eseménynek – részesei a 
sikernek, s legfőbbképpen a lelkes, 
kitartó - erőt adó közönségnek – 
akik értelmet adnak az egésznek 
és akikért lesz még folytatás!                                                                                                                                       
           

Struba Sándor

Testvérvárosi „Öregfiúk” jubileumi labdarúgó mérkőzés

Polgár Város 30 éves jubileumi 
programsorozat keretein 
belül, 2023. szeptember 22-én 

megrendezésre került a testvérvárosi 
öregfiúk barátságos futballmérkőzés 
Polgár és Tiszaújváros csapatai között. 
Sportszerű, jókedélyű és gólokban 
gazdag mérkőzésen a polgári „öregek” 
bizonyultak jobbnak, tüske azonban 
nem maradt a csapatok között hiszen a 
játékosok éveken át együtt futballoztak 
hol a polgári, hol a tiszaújvárosi 
csapatban. A mérkőzést követően a 
Kongó Presszóban egy tál vacsora és 
egy kevés „védőital” mellett pihenték ki a csapatok a mérkőzés 
fáradalmait, egy kötetlen baráti beszélgetés közepette felidézésre 
kerültek a régmúlt meccseinek fontosabb eseményei, pillanatai. 

A két csapat megszervezéséért köszönet illeti tiszaújvárosi 
részről Járai Józsefet, a polgári csapat részéről Varga Gábort. 

Tóth Máté, szakosztályvezető PVSE

Black Star 3 in 1
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Honnan eredeztethető a Nagyjáték? 
– merül fel sokakban a kérdés. Ez 
nem egy új keletű dolog, Polgár 

középiskolája sok-sok alkalommal rendezte 
meg ezt a játékot a tanulói számára. A régi 
diákoknak, pedagógusoknak feledhetetlen 
élményt nyújtott ez a program, ami azt a célt 
szolgálta, hogy játékon keresztül kovácsolta 
össze a diákokat és az őket tanítókat igazi 
csapattá, közösséggé. Kovácsné Hamar 
Éva önkormányzati képviselő, egykori 
JAG-os diáknak olyan pozitív kamaszkori 
élményt adott a „Nagyjáték”, gondolt egy 
merészet, hogy Polgár várossá avatásának 
30. évfordulóján meg kellene rendezni ezt 
a játékot. Legyen ez a nap a felszabadult 
játéké, vidámságé.

Megtiszteltetésnek vettük, hogy felkértek 
bennünket a feladatok összeállítására 
és koordinálására. Megindult a munka még a nyár közepén, 
gyorsan összeálltak a feladatok, most már csak azon izgultunk 
milyen lesz a fogadtatás, hiszen a gyerekeknek több alkalommal 
rendeztünk hasonló vidám vetélkedőt, de most „komoly” 
felnőttekkel volt dolgunk!

Az első feladat, a „Keress, találj!”már oldotta is a hangulatot: 
bajuszos férfiakat, ikerpárokat és polgári születésű és polgári 
lakóhelyű embereket kellett keresni és megkérni őket arra, 
hogy jöjjenek a művelődési házba. Felbolydult a terem, 
mindenki nagy lázban volt, kerestek-kutattak, közben a 
csapatokat bemutató kisfilmek is vetítésre kerültek. Így 
ismerhették meg a játékos társak egymást, az adott csapatra mi 
a jellemző leginkább. A csapatok között volt: a (Co)vidámak – 
PÉTEGISZ, a Gólyahír – Lokálpatrióták, a Polgári Nyugdíjasok 
Csoportja, „Pedagógusokk”, valamint a „Rákóczishow”. Egyre 
fokozódott a hangulat, a csapattagok – ha csak rövid időre is, 
de - visszaváltoztak gyerekké. Játszottak önfeledten, a maguk 
szórakoztatására. A feladatok sokszínűek voltak: szókereső, 
képfelismerő, eszperente versfaragás, Használd a kezed és az 
eszed!, Szelfizz Polgáron!, Robban a bomba!, Tudod pontosan?, 
Csupán egy kis kvíz!, polgári zenei előadók felismerése és 
szinkronizálás. Nemcsak az öttagú csapatoknak, hanem azok 
háttérjátékosainak és a nézőknek is volt folyamatosan feladatuk. 

Mindig mindenki játékban volt, így nem is vettük észre milyen 
hamar eltelt az a három óra hossza!

A zsűri egy negyedórát kért a pontszámok összesítéséhez és 
megszületett az eredmény. Csak a győztes csapat nevét említette 
a zsűri, a második helyre a további négy csapat került, s ez így 
is volt jó.

A győztes csapat, a PEDAGÓGUSOKK nagy-nagy örömmel 
vették át a nyereményt, a 150.000.-Ft értékű utalványt, 
melyet kirándulásra, csapatépítésre használhatnak fel. A 
„Pedagógusokk” csapatát óvodapedagógusok, általános iskolai 
tanítók és tanárok, valamint a középiskola oktatói alkották. Az 
első helyezettnek járó ajándék Polgár Város Önkormányzata, az 
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár és a TELE-KOV 
Kft. felajánlásának köszönhető.

A visszajelzések alapján, de a helyszínen tapasztaltak szerint 
is egy jóhangulatú, vidám városi vetélkedő részesei lehettünk.

Az egyik résztvevő játékos a közösségi oldalon valahogy 
így nyilatkozott: A Lokálpatrióták csapatában játszottam, de 
pedagógus és nyugdíjas is vagyok, de a Rákóczi Szövetség 
tagja is vagyok és a PÉTEGISZ csapata gyógyít meg minden 
alkalommal, tehát nem ellenfelek, hanem játékostársak voltunk 
mindvégig. Így éreztem, így éreztünk mindannyian!

Gulyásné Lovász Mária és Agócs Zsoltné, a játék koordinálói

„Nagyjáték”
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Katolikus Egyházközség napja
Adjunk hálát Urunknak, 

Istenünknek!

Idén Szeptemberben emlékezik 
meg településünk arról, hogy 
30 esztendővel ezelőtt Polgár 

visszanyerte városi rangját.  A  színes, 
színvonalas rendezvénysorozatba 
szeptember 24-én vasárnap a helyi 
Római Katolikus Egyházközség is 
bekapcsolódott.

A délelőtti szentmisében 
imádkoztunk a város lakosságáért. 
Ahogy 1993-ban a templomi 
ünnepségen énekelt a jónevű 
Polgári gitáros énekkar, most ezen 
a vasárnap újra összeállt a csoport, a mai tagok és azok, akik már 
máshova kerültek. Öröm volt látni a kórus lelkes készülődését, 
s azt, hogy akik elkerültek Polgárról, sokan visszajöttek az 
alkalomra, és lélekemelő szolgálatukkal most is gazdagították az 
ünnepet. A szentmise végén Oláh József egykori polgármester 
köszöntötte a város lakosságát.

Délután folytatódott az ünnepség, az 1970-es években épült 
értékes orgonánkat mutatták be egyházzenészek: Dékány 
András, a Gregorián Társaság elnökségi tagja ismertette a 
hangszer elkészülésének történetét és annak jelentőségét, majd 
Horváth Márton Levente orgonaművész és zeneszerző adott 

egy hangversenyt. 8 darab hangzott fel, klasszikus és mai 
művek, amelyek megmutatták, hogy milyen komoly hangszer 
az orgonánk. Az eseményen sajnálatos módon nem tudott részt 
venni a 88 éves Tóth József, aki az európai szinten is komoly 
hangszert megtervezte, de a hangverseny után osztozott 
örömünkben, mikor egyházzenész társai beszámoltak neki az 
eseményről.

Örültünk, hogy ilyen eseményekkel egyházközségünk is 
bekapcsolódhatott az ünnepi rendezvénysorozatba, hálát 
adva Istennek minden ajándékáért, s kérve áldását városunk 
valamennyi lakosára.

 László atya 

Jubileumi képviselő-testületi ülés 
- „Polgár Város 30 éves” elismerések átadása

A „Polgár Város 30 éves” programsorozat egyik tervezett 
programeleme volt a jubileumi képviselő-testületi ülés, 
mely szeptember 28-án 16.00 órai kezdettel került 

megrendezésre. Az eseményre hivatalos volt az a 83 díjazott, 
akik személyéről a képviselő-testület a beérkezett javaslatok 
alapján az augusztusi ülésen döntött. 

A döntést megelőzően a javaslattételi lehetőség 
társadalmasításra került, mellyel azt szerettük volna biztosítani, 
hogy minden polgári lakos kinyilváníthassa véleményét, és egy-
egy arra érdemes személy jelölésével bővítse az elismerésben 
részesíthetők körét. A beérkezett közel 200 javaslat 120 személyt 
tartalmazott, akik közül választotta ki a képviselő-testület titkos 
szavazás útján azt a 83 főt, akit Barankovics szobor emlékmakett 
elismerésben részesített. 

A képviselő-testületi ülés megnyitását követően ünnepi 
beszédet mondott Tóth József polgármester, majd Dr. Tiba István 
országgyűlési képviselő osztotta meg köszöntő gondolatait a 
jelenlévőkkel.

Az ünnepség megható pillanatokat hozott a díjjazottak 
számára, hiszen többségük még soha nem került olyan 
élethelyzetbe, hogy elismerjék tevékenységüket, melyre most 
méltó körülmények között került sor. 

A képviselő-testület a „Polgár Város 30 éves” emlékmakett 
kitüntetéssel az elmúlt 30 év helyi közéleti szereplők 
tevékenységét kívánta elismerni, mellyel hozzájárultak városunk 
fejlődéséhez, szellemi értékeinek gyarapításához, hagyományai 
megőrzéséhez, továbbá több évtizedes munkájukkal, vállalkozói 
tevékenységükkel a város lakosságát szolgálták. 

„Polgár Város 30 éves” emlékmakett kitüntetésben részesült:
Agócs Zsoltné, Bacskai Istvánné, Bacskai István, Balázs Kálmán, 
Balogh Gusztáv, Barkó Imre, Béke Lászlóné, Béke László, 
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Polgár város 2023. 
szeptember 29-
én tartotta a 

településről elszármazottak 
találkozóját, melyen én, 
mint elszármazott és a 
Polgári Értéktár Bizottság 
meghívásából, mint az 
első világháborúban 
részt vett polgári katonák 
életét kutató hadtörténész 
előadó is részt vehettem. 
A találkozón sok olyan 
emberrel ismerkedhettem 
meg, akikkel eddig még 
nem találkoztam. Az 
eseményt Tóth József 
polgármester nyitotta meg, beszédében köszöntötte a Polgárra 
visszatért egykori lakosokat, majd megnézhettük településünk 
éppen 30 éve történt városi rangra emelésének pillanatait, korabeli 
felvételeken. A későbbiekben polgármester úr összefoglalta 
az elszármazottaknak az elmúlt 30 év polgári történéseit. A 
találkozó további részében a jelenlevők röviden bemutatkoztak 
egymásnak, így hallhattuk, hogy kit merre vitt tovább városunkból 
az élet útja. A találkozó végén minden elszármazott kapott egy 
útravaló ajándékcsomagot, ebédre pedig finom szendvicseket, 
majd a Polgári Értéktár Bizottság szervezésében meginvitáltak 
mindenkit egy értéktári túrára Polgár belvárosában. A túrán Polgár 
híres épületeit, híres embereit, illetve a nemrégiben felújított és 
további nevekkel kibővített első világháborúban elhunyt katonák 
emlékművét mutatták be az előadók. Sétánkat a főtéren álló 
Barankovics István szobránál kezdtük, ahol Olajos Istvánné tartott 
szép beszédet Polgár egykori híres politikusáról és hírlapírójáról. 
A beszéd után utunk a polgári római katolikus templomkertbe 
vezetett, ahol Puskás János tartott, ugyancsak szép és részletes 
beszédet a polgári templom építésének történetéről, amelyből sok 
érdekes dolgot tudhattunk meg. A beszéd végén látogatást tettünk 
a gyönyörű templomunk belsejébe is. Rövid látogatásunk végén 
a templomkertben található első világháborúban hősi halált halt 
polgári katonák emlékművéhez mentünk. Az emlékműnél, én 
Makó Kristóf hadtörténész tartottam előadást, arról, hogy több 
mint 20 éves kutatásom alatt 119, az emlékmű névsorából hiányzó, 
polgári hősi halott nevét sikerült fellelnem több, mint 12 ország 
hadi és civil levéltárában. Ezt a hiányosságot, mikor már több 
adatforrásból is bizonyosságot nyertem, hogy ezen személyek 
mind polgáriak voltak, jeleztem a Polgári Értéktár Bizottságnak 
és Polgármester úrnak, akik onnantól kezdve szívükön viselték 

ezen 119, az emlékműről hiányzó személy sorsát és keresték 
a megoldást az emlékmű hiányosságának mielőbbi pótlására. 
Gyors egyeztetések után végül sikerült elérni, hogy a hiányzó 
személyek is helyet kapjanak az emlékművön, és immáron 
teljes legyen a névsor. Úgy gondolom, hogy Polgár városa ezzel 
100 éves adósságát rótta le a családoknak, akiknek elhunyt 
szeretteinek nevei immár méltó helyre kerültek. A hiányzó 
nevek felírását és az emlékmű szép restaurálását, Molnár Tímea 
szobrászművész végezte. A polgári katonák első világháborús 
történetét, valamint Polgár város román megszállásának 
hónapjait, hamarosan könyv formájában is meg kívánom 
jelentetni, hogy a polgári katonák hősi halála, merész hőstettei és 
hadifogságuk szörnyűségei ne merüljenek feledésbe. Kutatásaim 
során, azonban nem csak az első, hanem a második világháború 
polgári hőseit is összeírtam, ezért később különálló kötetben, ezt a 
kutatási eredményemet is szeretném a polgári közönség elé tárni. 
Ezután utunk a Kálvária dombhoz vezetett, ahol C. Tóth János 
tolmácsolásában hallhattunk a Polonkai-ház történetéről. A túra 
végén pedig a Kálvária domb bejáratának újjáépítéséről, a tervek 
megszületéséről és a kivitelezés menetéről hallhattunk beszédet, 
nem mástól, mint magától a tervezőtől, Bardóczi Sándor úrtól. 
A két órás élménygazdag értéktári túra, itt a Kálvária domb 
bejáratánál ért véget a csoport számára. Polgár városa számomra 
mindig kedves hely marad, itt nőttem fel, idejártam iskolákba, 
manapság pedig örömmel látom, hogy a város az elmúlt évek 
alatt folyamatosan fejlődik, a későbbiekben bárhová is vigyen az 
utam, ide mindig szívesen térek haza.

 Makó Kristóf
 hadtörténész

Béke Antal, Balogh József, Baróczi Jánosné, Béke Gyula, Eke 
László, Sándori-Nagy Jenőné, Bene Lászlóné, Ferenczné Fajta 
Mária, Bujdos Ferenc, C. Tóth János, dr. Váliné Antal Mária, dr. 
Kormos Mária, dr. Kissné Sánta Éva, Csikós László, Dohány 
István, Derzsényi János, Czaga János, Csízi László, Fenyves 
István, Gál Jánosné, Humicskó Jánosné, Izsvák Istvánné, Juhász 
Antal, Jáborszki Imre, Ferenczi István, Hágen József, Hamar 
János, Kapin Albert, Kovács László, Kocsisné Portörő Enikő,Kis 
József, Makó László, Gulyás István, Polonkai Gizella, Lencsés 
Erzsébet, Kovács János, Nábrádi Benedek, Nagy József, Sánta 
Sándorné, Olajos Istvánné , Olajos István, Papp Imre, Pozsa 
Ferenc, Nyikon Béla, Polonkai Gábor, Puskás János, Puskás 
Ferenc, Romos Attila, Schmidt János, Sóvágó Mihály, Struba 
Sándor, Suhajda Gyula, Monoki Viktor, Suhajdáné Czibere 
Mária, Szrogh Károlyné dr., Takács Bertalanné, Taskó Mária 

Zsuzsanna, Szabó Tiborné, Tóth Józsefné, Törökné Kovács 
Katalin, Zlehovszkyné Berkes Mária, Tar Antal, Szabó Bertalan, 
Tóth István, Tóth Balázs, Szalontai Sándor.

Aki nem tudott jelen lenni az eseményen, de elismerésben 
részesül: Badics Attila, Boruzs Bernát, dr. Dohány László, 
Kapitány Sándor, Kovács János (pedagógus), Németh Ferenc, 
Oláh József, Polonkai Zoltán és Szarka József. 

Az ünnepség zárásaként a Bridge akusztik zenekar nyújtott 
dallamos, könnyed perceket az ünneplő közösségnek, majd 
szerény fogadással vendégeltük meg a résztvevőket..

Ezúton is gratulálunk a díjjazottaknak! A rendezvényről 
készült felvétel teljes terjedelmében megtekinthető a Polgár 
város Facebook oldalán.

Molnár Jánosné 

Polgárról Elszármazottak Találkozója
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Önkormányzatok Napja Polgáron
– Köztisztviselők, közalkalmazottak és önkormányzati 

munkavállalók közös ünnepe

Az Önkormányzatok Napja alkalmából évente 
megrendezésre kerül a Köztisztviselők és 
Közalkalmazottak ünnepe, melynek keretében 

önkormányzati kitüntetések, polgármesteri elismerések 
átadására is sor kerül egy nagy volumenű formális rendezvény 
keretében.

Az Országgyűlés 2000-ben a helyi Önkormányzatok Napjává 
nyilvánította szeptember 30-át, annak emlékére, hogy 1990-
ben ezen a napon tartották az első helyhatósági választásokat 
Magyarországon. E jeles eseményhez és időponthoz igazodva 
az idén szeptember 30-án került megrendezésre az ünnepség az 
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében, 
melyen Tóth József polgármester osztotta meg a jelenlévőkkel 
az önkormányzatisággal kapcsolatos ünnepi gondolatait. Az 
esemény díszvendége volt – és ünnepi szónoka is egyben - Pajna 
Zoltán, a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat elnöke, aki nem 
érkezett üres kézzel a rendezvényre: a Hajdú-Bihar Vármegye 
Önkormányzata által elkészített Bocskai István fejedelem 
korabeli magyar szablya hiteles másolatát ajándékozta a jelképes 
összetartozás, a közös múlt, közös örökség és a vármegyei 
hagyományok jegyében Tóth József polgármesternek. A Hajdú-
Bihar Vármegye Önkormányzata által készíttetett ereklyét a 
szervezet a vármegyei településeknek, valamint együttműködő 
partnereinek adományozza. Szándékaik szerint ez a középkori 
magyar szablya nem csak egy „szimbólum”, hanem valós tárgy, 
jelen korunk egybetartozásának és vármegyei identitásának 
kifejezése.

Az ünnepi gondolatok után a kitüntetések és az elismerések 
átadásán volt a hangsúly.
A Képviselő-testület döntése alapján:
„Polgár Város Díszpolgára” 2023-ban dr. Székely István, 
az InfoGroup Kft. alapítója és ügyvezető-igazgatója, a 
közgazdaságtudományok doktora; „PRO URBE Polgár”  
Emlékérem kitüntető címben részesült Komlós Barnabás 
és Struba Levente, az A&V KOM Rendezvényszervező és 
Szolgáltató Betéti Társaság alapítói és működtetői, valamint  a 
polgári Városi Televízió üzemeltetői; „Lokálpatrióta közösség” 
díjban részesült a PÉTEGISZ Zrt., vagyis a Polgár és Térsége 
Egészségügyi Központ munkavállalói kollektívája; „Önzetlen 

polgár” 2023-ban Andorkó Mihály, háztartási gépszerelő, aki 
jelenleg a PÉTEGISZ Zrt. gondnoka; 2023-ban – egy újonnan 
alapított kitüntetésben - „Polgár Város Mecénása” elismerésben 
részesült Vámosi József kereskedő, üzletvezető – „Polgár 
Város Büszkesége” 2023-ban Horváth Renátó táncművész, 
koreográfus, rendező.
Polgár Város Közszolgálatáért elismerésben részesültek: 
Baráth Zoltánné, a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 
óvodapedagógusa; Gulyásné Lovász Mária, a BSZC József 
Attila Szakképző Iskola pedagógusa; Dr. Székely Csaba Szilárd, 
a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. háziorvosa; Vámosi-Sándor 
Annamária, a Polgári Polgármesteri Hivatal közszolgálati 
tisztviselője; Dohány László, Polgár Város Önkormányzatának 
Szociális Szolgáltató Központjának intézményvezető-helyettese.
„Polgár Város Önkormányzata” Emlékérem kitüntetésben 
részesültek: 
Bálint János, történetíró; Erős Jánosné Polgár Város 
Önkormányzatának Városgondnoksága dolgozója; Kis 
Györgyné, Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága 
dolgozója; Kovács Zsanett, a Polgári Mazsorett és 
Táncegyesület tagja, mazsorett oktatója; Molnár János, a Polgári 
Szennyvíztisztító Telep dolgozója; Nagy Anikó, a PÉTEGISZ 
Nonprofit Zrt. munkavállalója; Salánki Judit Viktória, Polgár 
Város Önkormányzatának Városgondnoksága közalkalmazottja; 
Dr. Szoboszlai Henriett állatorvos.

Az elismerések átadását követően köszönetét fejezte ki a 
kitüntetettek nevében dr. Székely István díszpolgárm majd 
a közönség St. Martin zenész, zeneszerző, szaxofon – és 
pánsípművész ünnepi műsorát hallgathatták meg. 

Az önkormányzat minden évben igyekszik meghálálni 
munkavállalói áldozatos, mindennapos munkáját, így ez most 
sem volt másképpen – az ünnepség után állófogadással várta a 
résztvevőket Polgár Város Önkormányzata. 

Sok szeretettel gratulálunk a kitüntetetteknek, és minden, az 
önkormányzat kötelékébe tartozó munkatársunknak további sok 
sikert és jó egészséget kívánunk!

Pintér-Facskó Anett
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„Polgár Város Önkormányzata” Emlékérem kitüntetésben részesültek



A jubileumi programsorozat zárónapján, 2023. szeptember 
30-án került sor arra a hiánypótló eseményre, amely azoknak 
az egykor közöttünk élő kiváló cigányzenészeknek állított 
emléket, akik évtizedekig meghatározó szerepet töltöttek be 
Polgár város kulturális életében.

A Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat székházának 
falán elhelyezett emléktábla avatóünnepségen megjelenteket, 
- külön  Dancs Mihály Országos Roma Önkormányzati 
képviselőt,  a helyi önkormányzati és roma önkormányzati 
képviselőket, valamint a zenészek családtagjait - elsőként Tóth 
József polgármester köszöntötte ünnepi gondolataival, majd 
az emléktábla leleplezésének pillanatait megelőzően, C. Tóth 
János, Polgár város díszpolgára méltatta beszédében mindazokat 
a zenészeket, kiknek nevére még sokáig emlékezni fogunk. 
Részlet C.Tóth János ünnepi beszédéből: „Megkülönböztetett 
réteget képeztek a polgári cigány társadalomban a muzsikusok, a 
cigányzenészek. Őket nevezték „úri cigányoknak”, s többnyire a 
Mirhóban laktak. De később, a szerényebb körülmények között 
élő epreskertiek közül is remek muzsikusok kerültek ki. A 19. 
század közepén már többen is lehettek. Erre enged következtetni 
egy 1838-as feljegyzés, amely a farsangi mulatságokon 
közreműködő muzsikusok díjazásáról rendelkezik, miszerint 
„a legjobb csapat muzsikusnak fizetése 25 vft, az alább valónak 
16, a harmadik csapatnak 7 vft fizettessen az ivós gazdák által.” 
Talán ennek a hagyománynak a folytatását vélhetjük abban, hogy 
még az 1960-as, 70-es években is hasonlóan osztályozódtak a 
cigányzenekarok. A Szabadság Étteremben Rézműves László, 
a Tisza Vendéglőben Rézműves Aladár (Makkhetes Tóni), a 
Halászcsárdában Raduly József (Radu) zenekara muzsikált. 
De ott voltak ezek a zenekarok a bálokban, lakodalmakban, 
családi, vállalati összejöveteleken is. Az egykori, tiszteletnek, 

népszerűségnek örvendő polgári cigányzenészeknek: Bari Antal 
prímásnak, Balogh György prímásnak, Balogh Gyula prímásnak, 
Irhás Pál cimbalmosnak, Kiss Elemér prímásnak, Pomaházi 
János prímásnak, Raduly József prímásnak, Rézműves László 
prímásnak, Sípos Géza bőgősnek, Kiss Gyula brácsásnak, Rácz 
Endre brácsásnak, Rónai Zoltán cimbalmosnak, Siroki Sándor 
brácsásnak állít emléket a felavatásra került emléktábla. A 
felsorolás nem teljes, amit mielőbb pótolni kell.”

Miután Barna Jenő egykori zenész és ifj. Rézműves József 
leleplezte az emléktáblát, a Miskolci Balogh Zoltán és zenekara 
muzsikált, valamint versekkel közreműködött: Lakatos Edina, 
Sebők Dorina és Farkas Gergő. Az ünnepi műsor meglepetés 
szereplője volt id. Rézműves József, aki hallgató nótákat adott 
elő. Meghatódva, emelkedett hangulatban beszélgettek azon a  
vendégfogadáson, amire  Balogh Gusztáv elnök és Vadász Lajos 
elnökhelyettes invitálta a jelenlévőket.

Ferenczné Fajta Mária, igazgató

Október 1. - az Idősek Világnapja

Az ENSZ közgyűlésének döntése alapján 1991. óta 
ünnepeljük az Idősek Világnapját. 2023. évben az Idősek 
Világnapját szeptember 30-án ünnepeltük. Mint minden 

évben idén is lelkesen készültünk, hogy ünnepséget szervezzünk 
az idősebb generáció részére, kifejezve hálánkat, tiszteletünket, 
megbecsülésünket és szeretetünket azok iránt, akik hosszú, 
munkában eltöltött évek után városunk lakosaiként töltik 
megérdemelt nyugdíjas éveiket.

Az idei Idősek Világnapja alkalmából megtartott rendezvényen, 
több mint 300 fő időskorú polgári ember vehetett részt, akik 
a művelődési központban történt regisztráció után vehették 
át belépőjüket. A vendégeket jelképes ajándékkal, polgári 
mézzel vártuk. A megnyitó perceit a Tiszavirág Citerazenekar 
meglepetésműsora tette színessé. 

Tóth József polgármester megnyitóját követően Maga László 
római katolikus plébános esperes és Kovács Imre református 
lelkész emlékezett meg az elmúlt egy év alatt elhunyt polgári 
lakosokról, és kértek áldást a jelenlévőkre.

Dr. Fülöp György, Tiszaújváros polgármestere mondott ünnepi 
köszöntőt. Idén is elismerésben részesültek a Polgári Idősügyi 
Tanács tagjai, akik társadalmi megbízatásként, tiszteletdíj nélkül 
végzik munkájukat: Kuczik Sándorné, Molnár Marianna, Varga 
Gáborné, Polonkai Gábor, Sánta József, Szalontai Sándor és 
Molnár János. A díjakat Tóth József polgármester adta át.

Az estebédet megelőzően, melyet a Magyaros Ízvilág Étterem 
és Kifőzde csapata készített,  a felemelő pillanatokat a szórakozás 
percei követték, vidám verset adott elő Mecsei Dezső képviselő, 
és saját maga által írt verssel köszöntötte a várost születésnapján 
Oláh Gyula, a tiszaújvárosi nyugdíjas klub tagja. Nagy örömmel 
tekintették meg a vendégek a Silver és Gold (SIGO) Örömtánc 
csoport fellépését, akik polgári és tiszaújvárosi nyugdíjaskorú 

hölgyek. Az Örömtáncosok fellépése után a szórakoztatásé és 
a nosztalgiáé volt a főszerep: a tiszaújvárosi illetőségű Kosár-
Józsa Janka és férje, Kosár Szabolcs örökzöld slágerekkel 
szórakoztatta a nagyérdeműt, színvonalas és emlékezetes 
magyar és nemzetközi dalokat elénekelve.

Ezután következett a nagy izgalommal várt tombolasorsolás, 
mely az idén is önkormányzati képviselők és bizottsági tagok, 
intézmények, helyi szervezetek, közösségek, vállalkozók 
felajánlásából állt össze és így 110 ajándék talált gazdára. 
A fődíj idén egy kerékpár volt, Polgár Város Önkormányzata 
felajánlásaként. Megköszönjük minden felajánlónak, e támogató, 
nemes gesztust!

Bízva abban, hogy az elkövetkezendő években is sikerül 
megrendeznünk az immár hagyományos rendezvényt, ezúton is 
jó egészséget kívánunk minden kedves idős lakosunknak.

Andorkó Mihályné, irodavezető

Polgári Cigányzenészek emléktáblájának avatóünnepsége
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Rákóczisok és a sütik

Ez év nyár elején, amikor már körvonalazódott, 
hogy rendezvénysorozat keretén belül 
megemlékezünk városunk „30. születésnapjáról” 

rögtön jelentkeztünk nem is egy, hanem három 
programnak a közreműködésében a Rákóczisok 
nevében. (A megbeszélés után gondoltuk magunkban: 
Atyaég, mások nevében felvállalni ennyi munkát! De, 
már a megbeszélésen cikáztak fejünkben a gondolatok, 
hogyan is lehetne ezeket megvalósítani! Három 
hónap van rá, az pedig nem kevés idő.) Nem sokkal 
a megbeszélés után a nyáron lezajlott kirándulások 
kiváló alkalmat adtak a személyes beszélgetésekre, 
ahol tudtuk ismertetni a részleteket. Érezték a Rákóczi 
Szövetség Polgári Helyi Szervezetéhez tartozó tagok, hogy emellé a 
jótékonysági ügy mellé oda kell állni: legyen Polgár városának egy 
olyan fából faragott betleheme, mely minden évben ékesen díszíti a 
város főterét.  „Az Isten az igaz ügyet nem hagyja el!” – áll II. Rákóczi 
Ferenc zászlaján, és ennél aktuálisabb szlogent nem is választhattunk 
volna, hiszen nemcsak a mi közösségünket, hanem az egész várost 
megmozdította ez a felhívás. A Polgári Értékek Napján belül, mi a 
Polgári ízek utcája programelemhez kapcsolódtunk be munkánkkal. 
Barátaink lelkesedése töretlen volt, nagyon sokan felajánlották 
cukrásztudományukat egy tepsi sütemény erejéig. És jött a várva-
várt nap, szeptember 16-a. A közösségünk tagjai feldíszítették 
a fabódét, amit rendelkezésünkre bocsátottak és mi mással is: 
számtalan kiránduláson készült életképekből készített tablóval. Az 
arra járók kíváncsian fürkészték a fotókat, de mi is kedvünket leltük 
benne, ha felfedeztük magunkat rajtuk. A süteményeket ½ 10 órára 
kértük a felajánlóktól és ebben az időszakban csak jöttek és jöttek 
a dobozok. Több, mint 40 doboz sütemény ért a főtérre, amit már 
a lelkes segítők csomagoltak ki. Jó lett volna mindet megkóstolni, 
de hát annyi fajtát képtelenség lett volna! A segítők összehangoltan, 
ízlésesen helyezték el a papírtálcára az édes és sós süteményeket. 
Minden kis csomag tetejére került egy mézeskalács, melyen 

Polgár30 felirat volt, amit aztán egy celofánzacskóba csúsztattak és 
egy üdvözlőkártyával ellátott szalaggal kötöttek meg. Gyönyörűek 
és nagyon finomak voltak a sütemények! Volt ott a teljesség igénye 
nélkül: aszaltszilvával töltött mézeskalács, görhe, „ammóniumos”, 
linzerkarika, mandulamag, rácsos diós, krumplis dübbencs, sós 
perec és rúd, tepertős pogácsa – felsorolni is lehetetlen annyi féle, és 
szemet gyönyörködtető, mézeskalácsból készített virágok és Polgár 
város címere is. Rengeteg volt és még is kevés, mert du. 1 órára 
az utolsó csomagunk is elfogyott. Jó is volt ez így, hiszen tudtunk 
egymással beszélgetni, be tudtunk kapcsolódni a programokba, 
nézni a látnivalókat, egyszerűen csak élvezni ezt a rendkívüli napot! 
Rendkívüli volt azért, mert nagyon sok közösség jelent meg ezen 
az eseményen, jószándékkal, jóindulattal fordultak egymáshoz az 
emberek, őszinte érdeklődéssel beszélgettek egymással és ez nagy 
kincs.  Az eredményhirdetést izgalommal vártuk – bár gondoltuk 
és sejtettük, hogy jó lesz a teljesítményünk! Nagyon jó volt hallani, 
hogy a Rákóczi Szövetség Polgári Helyi Szervezete 281 ticket-
tel tudta támogatni a rendezvényt! Ezúton is hálásan köszönjük 
mindenkinek a munkáját!

Gulyásné Lovász Mária és Agócs Zsoltné

A Romano Suno Egyesület 
töltött káposztája

A II. Polgári Értékek Napjára nagyon készültünk. Megvásároltuk 
a töltött káposzta hozzávalóit: 9 kg káposzta, fűszerek, olaj, 
zsír stb.,  és elkezdődött a nagy  előkészület. A fokhagymát, 

vöröshagymát megpucoltuk, este 10 órára már végeztünk is. Pénteken 
korán reggel fél hétkor már az egyik főszakáccsal, Rézműves Józseffel 
elkezdődött a munka. A káposztát elkezdtük kitorzsálni, összevágni, 
a hagymát feldarabolni, fokhagymát összetörni. A jótékonysági 
főzéshez a 3 kg füstölt és a 20 kg friss hússal elkezdődött a töltelék 
befűszerezése és bekavarása egy nagy teknőbe. Ebben már többen 
is munkálkodtunk (Rézműves Józsefné, Rézműves Andrea, Balogh 
Jennifer, Balogh Etelka, édesanyám és én), de éjfélre  elpakoltuk a 
hűtőbe a 270 db tölteléket. Szombaton már hajnal 4 órakor elkezdtük 
összeállítani a káposzát, 5 nagy edénnyel készült. Míg főtt a töltött 
káposzta, sült közben 5 nagy tepsi cigánykenyér, másnéven vakaró. 
Olyan nagy sikere volt az ételünknek, hogy délre már kiosztottuk 
mind az 5 nagy edény káposztát. Ez a káposzta egészen a második 
helyre repített el minket, hiszen 170 db kóstoló jegyet sikerült 
összegyűjtenünk. Jó cigány szívhez méltóan az elején jól tele tettük a 
tányért, illetve volt akinek ingyen (kóstolójegy nélkül) is adtunk belőle.  
Jól éreztük magunkat megérte a fáradtság, mivel mindenkinek nagyon 
ízlett! Reméljük, még többször részt vehetünk ilyen eseményben!

Balogh Bettina, elnök

12. oldal

Lecsó Jagszi módra

2023. szeptember 16-án, szombaton kezdetét vette a Polgár 
várossá nyilvánítása alkalmából rendezett jubileumi 
ünnepségsorozat. Ennek nyitóeseménye a Polgári Értékek 

Napja volt, melyet második alkalommal szerveztek a városban.
A változatos programok részeként a Polgári Ízek Utcájában 

különféle hagyományos ételeket készítettek a helyi intézmények 
dolgozói. A Berettyóújfalui SZC József Attila Szakképző Iskola 
csapata is részt vett a rendezvényen. Az étel hozzávalóinak 
előkészítése már pénteken elkezdődött, hogy időben elkészüljön 
a lecsó JAGSZI módra, hiszen nagy adagot kellett megfőzni. 
Szombaton már korán reggeltől nagy volt a sürgés-forgás a 
főtéren. Először a helyszín dekorálása következett, majd a csapat 
tagjai lelkesen szorgoskodtak az üst körül, így minden hozzávaló 
időben bele is került az ételbe, a finom, roppanós cukkini pedig 
különlegessé tette a hagyományos lecsót. Tizenegy órára már 
készen várta az ennivaló a vendégeket, akik folyamatosan érkeztek, 
volt, aki többször is visszatért még egy adagért. Mindenki dicsérte 
a JAGSZI-lecsót, falatozás közben pedig minden korosztály 
találhatott magának érdekes kikapcsolódást a műsorok között.

A kellemes, napos időben sokan kilátogattak a főtérre a jó 
hangulatú rendezvényre, így a lecsó el is fogyott.

 Soltész Annamária, oktató
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Intézményi és civil közösségek a jubileumi rendezvényeken



Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület

Alapos tervezés előzte meg a Polgári Lokálpatrióta 
Mozgalom Egyesületnél a Polgári Értékek Napja nevű 
városi rendezvényen való részvételünket. 

A felkérés szerint, egy településünkre jellemző egytálételt 
készítettünk az Ízek utcájában. Választásunk a pásztortarhonyára 
esett.  Ez rutinfeladatnak bizonyult az egyesületünknek, hiszen 
gyakran készítünk saját magunk részére ételeket, akár nagyobb 
mennyiségben is. Bátran mondhatom, hogy nagy sikert aratott a 
főzőstábunk. Több mint száz adag kóstolót tudtunk biztosítani 
az érdeklődők számára. Ez volt a nap egyszerűbb része. 

Szerettünk volna valami különleges, egyedi és látványos 
attrakcióval is előállni ezen a jeles eseményen. Látvány 
szilvalekvár főzést szerveztünk a főtérre. Biztosan állíthatom, 
hogy még Polgár Város Főterén lekvárt nem főzött senki.

Interaktív módon mutattuk be a lekvárfőzés különböző fázisait, 
a tisztítást, magozást, cibere és lekvárkavarást. A folyamatot 
négy üstben, köztük hagyományos réz üstökben jelenítettük 
meg. Az érdeklődők megkóstolhatták a szilvát, a félkész lekvárt 
a ciberét, és a nap végén a polgári szilvalekvárt is. 

Ez persze különleges szervezést és előkészítést igényelt. A 
lelkes és szorgalmas egyesületi tagjaink, háromszáz kiló szilvát 
dolgoztak fel, ami önmagában is fantasztikus teljesítmény. 
Ezúton fejezem ki hálás köszönetemet minden egyesületi 
tagunknak és segítőnknek, akik közreműködtek sikerre vinni ezt 
a különleges vállalást.  

                                                 Mecsei Dezső
                    Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület elnöke

A köztisztviselők-és közalkalmazottak nyugdíjas 
klubjának sűrű programja volt szeptemberben. 
A kétheti találkozások, szervezkedéssel, 

beszélgetéssel, programegyeztetéssel teltek el. 
Ahogy a városban mindenkit, bennünket is érintett- 

és megérintett az, hogy Polgár városként jubilál, 
30 éves lett. Nem tisztem felsorolni, hogy milyen 
eseménysorozattal készült a város, hogy melyiket 
ki szervezte és kik vettek rajta részt. Mi csak a saját 
kis közösségünknek fontos dolgokkal foglalkoztunk 
elsősorban. S ebben persze benne voltunk mi is! 
Közülünk többen részt vettek különféle szervezett 
programokon, kerékpáros túrák, egyedi - és a Mobilitás 
hetén belül is. Részt vettünk megnyitókon, kiállításokon, 
készültünk lelkesen a Szeptember 16-i Ízek utcájára.  
Mivel mi mindnyájan szerettünk volna a közös főzésen 
részt venni, ezért - elsősorban a hely miatt - éltünk az egyház által 
felajánlott lehetőséggel és sátrunkat a templomkertben állította 
fel nagylelkű támogatónk Kovács József - aki már javában 
kiérdemelte és meg is kapta, az „Önzetlen polgár” címet.

Rendkívül jó hangulatban, erős összefogással, sikerült időre 
megfőznünk két üstnyi polgári paprikás krumplit kolbásszal. A 
munka oroszlánrészét Bán János végezte, természetesen lelkes 
segítőkkel körülvéve. A klubtársaim közül többen segítők voltak 
a Rákóczi Szövetség standjánál és 1-2 tagunk még máshol is 
besegített, de ez nem akadályozott bennünket, hogy a gyönyörű 
nap legnagyobb részét együtt töltsük. Bár nem nyertünk semmit, 
ami nem is volt kitűzött cél, megnyertük sok jó ember szeretetét 
és tiszteletét és mi paprikás krumplival honoráltuk ezt.

Aztán készülődtünk a Vidám Városi Vetélkedőre, mint 
kiderült, sokféle feladatra kellett koncentrálni. Természetesen ez 
is kapcsolódott a városi jubileumhoz. Koordinátorunk Molnár 
Marianna, most is megmutatta, hogy milyen ügyes, milyen 
kreatív. Összeszervezte a négy nyugdíjas klubot, és egy lelkes 
odaadó kis csapat lett a vetélkedő egyik oszlopos tagja, lelkes 
támogatókkal körülvéve. Bár itt sem nyertünk, de mégis sikeres 
délutánt könyvelhettünk el, ami tele volt jóféle feszültséggel, 
nevetéssel, izgalmas, kukucskálós feladat megoldásokkal.

Nem szabad megfeledkeznünk a csodálatos Ünnepi 

Szentmiséről - szeptember 24-én, ami tartalmában szintén 
kötődött az évfordulóhoz.  Akik 30 évvel ezelőtt énekeltek 
a templomi kórusban, azok becsatlakoztak a ma is működő 
csoporthoz, és fenséges egyházi énekekkel örvendeztettek meg 
bennünket.

A jubileumi rendezvénysorozat méltó befejezése volt az 
„Idősek Napja”, mely az előző évekhez hasonlóan, a művelődési 
házban talált otthonra. Szép délutánt töltöttünk el együtt több 
százan a Polgáron élő idős emberek közül. Méltányoltuk az 
ünnepi köszöntőket, a remek tánccsoportot, megtapsoltuk a 
lelkes jó hangú házaspárt, akik szép dalokat énekeltek nekünk. 
Majd elfogyasztottuk az ízletes menüt, mellyel megvendégeltek 
bennünket. S még nem volt vége az izgalomnak, mert vidám 
hangulatú tombolasorsolás következett, mely a nyertesek 
megelégedésével zárult. Akik most hoppon maradtak, azzal 
vigasztalódtak, no majd jövőre mi nyerünk!

Jelenleg szervezés alatt áll egy kisebb kirándulás 
Nyíregyházára - október 18-ára-, és egy Szabadkígyós-Gyula 
kirándulás október 26-ára. Szerepel a terveink között, az éves 
visszatérő programunk, amit „Szüreti bál”-nak szoktunk 
nevezni. Szóval így élünk mi, kisebb nagyobb zökkenőkkel, de 
együtt szeretetben és békében!     

                  Ekéné Tusi Gizella
                                                      klubvezető

A Köztisztviselők- és Közalkalmazottak 
Nyugdíjas Klubjának élményei a jubileum kapcsán
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„Polgár 30” az Őszirózsa Nyugdíjas Egyesülettel

A Polgári Őszirózsa Nyugdíjas Egyesület is részt vett 
a Polgár város 30 éves Jubileumi programsorozaton. 
Szeptember 16-án a II. Polgári Értékek Napján a Polgári 

Ízek Utcáján a TVK Tiszafa Nyugdíjas Klubbal slambucot 
főztünk, valamint finom házi süteményeket kínáltunk a 
vendégeknek. Mondhatom nagy sikere volt, 152 kóstoló jegyet 
gyűjtöttünk, és a slambuccal harmadik helyezést értünk el. A 
süteményeknek is nagy sikere volt, mind elfogyott ami nem kis 
mennyiség volt. Büszke vagyok a nyugdíjasainkra akik szívvel 
lélekkel sütöttek,főztek.

Szeptember 21-én a Városi Kempingben Testvérvárosi 
Nyugdíjas Találkozót szerveztünk a Polgári Tiszafa Nyugdíjas 
Klubbal. Kis műsorral is kedveskedtünk a vendégeknek. Oláh 
Gyula saját versét adta elő, a Tiszaújvárosi Nyugdíjas Klub 
Énekszó Baráti Köre, Naplemente Idősek Klubja a „Sétapálca” 
tánccal lépett fel. Közreműködött még a Polgári Tiszavirág 
Citerazenekar. Az előadások után elfogyasztottuk a finom 
káposztás húst és a tagok által készített süteményeket. 

Polgár város nyugdíjas egyesületei, klubjai összefogásával 
vettünk részt a „Nagyjáték” vidám városi vetélkedőn, 
ahol úgy gondolom nem vallottunk szégyent a fiatalokkal 
szemben. Nagyon jól éreztük magunkat. Ezúton is köszönöm 
a szervezőknek, rendezőknek és nem utolsó sorban Molnár 
Mariannának aki összefogta a négy nyugdíjas szervezetet és 
segítette a felkészülést.

Ezeken a programokon kívül még nagyon sok rendezvényen, 
versenyen voltak nyugdíjas társaim. A Bringás Teljesítménytúrán 
is sok tagunk részt vett és nagyon jól teljesítettek.

A hónap zárásaként 30-án az Idősek Napja rendezvényen 
voltunk ahol nagyon jól éreztük magunkat. Köszönjük az 
Önkormányzatnak és az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtárnak a színvonalas műsort és a finom estebédet.

Molnárné Daragó Erzsébet
       elnök

VÖRÖSKERESZTES HÍREK

A Magyar Vöröskereszt Helyi Szervezete bekapcsolódott a 
Polgár 30 éves születésnapi  rendezvénysorozatába.
Két alkalommal – 2023. szeptember 16-án és szeptember 

22-én – mutatkozott meg a szervezet a városnak.
2023. szeptember 16-án elsősegélynyújtó és újraélesztés 

bemutató várta az érdeklődőket, Tar Antal mentőtiszt és polgári 
önkéntes vöröskeresztesek jóvoltából.  A szervezet a prevenciós 
szűrőprogramokba is bekapcsolódott, több mint 100 lakos 
volt kíváncsi vércukor, koleszterin és vérnyomás értékére. A 
rendezvényen megjelenteket egészségkoktéllal vendégeltük 
meg. 

Rendezvényünkön bemutatkozott a Látássérültek Hajdú-Bihar 
Vármegyei Szervezete, szórólapokkal, felvilágosító munkával 
tették színesebbé programunkat. 

2023. szeptember 22-én jubileumi véradást szerveztünk, ahol 
az első 30 véradó ajándékot kapott. Asztalos Ádám méhész 30 kg 
mézet ajánlott fel a véradóknak, melyhez az üveget a Vegipont 
biztosította. Köszönjük támogatóink segítségét. 

Andorkó Mihályné 
vezetőségi tag 
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Városházi Hírek

Városunk képviselő-testülete szeptember 28-án ülésezett, 
melyen 9 napirendi pontban hozta meg döntését. 
Módosításra került az önkormányzat 2023. évi 

költségvetési rendelete, melyben az eltelt időszakot érintő 
pénzügyi hatások kerültek átvezetésre. 

A képviselő-testület beszámoló keretében tájékoztatást kapott 
az önkormányzat 2023. évi költségvetésének alakulásáról a 
várható teljesítések tükrében.  Az önkormányzat 2023-ban nem 
tervezett likviditási célú hitelfelvételt. Az év első felében nem 
volt működési hitel állomány és az év második felében sem 
várhatóak likviditási problémák. 

A PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. Közgyűlése szeptemberi ülésén 
kapacitás átcsoportosításról döntött, melyhez szükséges volt az 
önkormányzat támogató hozzájárulása is. 

A Járóbeteg Szakellátó Központ több mint 10 év működési 
tapasztalatai - a betegek által igénybe vett szakrendelések 
- során felmerült némi korrekciós igény a szakorvosi és 

nem szakorvosi óraszámok mértékét illetően. A PÉTEGISZ 
Nonprofit Zrt. az alábbi szakorvosi és nem szakorvosi órákat 
kívánja átcsoportosítani annak érdekében, hogy a működés még 
fentarthatóbb legyen:
• Gyógytorna nem szakorvosi óra:   - 4 óra
• Tüdőgyógyászat nem szakorvosi óra:  +2 óra
• Ortopédia nem szakorvosi óra   +2 óra
• Sebészet szakorvosi óra:    - 4 óra
•Traumatológia szakorvosi óra:   +4 óra

A képviselő-testület döntött a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához 
történő csatlakozásról, így továbbra is anyagi támogatást kíván 
nyújtani a felsőoktatásban tanulók részére. 

Egyetértett a képviselő-testület a házi gyermekorvosok 
rendelési idő módosításával, mely 2023. október 1. napjától az 
alábbiak szerint alakul:

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Polgár Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs 

Minisztériummal együttműködve 
2024. évre

„BURSA HUNGARICA”
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki

A.  FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNY HALLGATÓI
      SZÁMÁRA („A” TÍPUSÚ PÁLYÁZAT)
B.  FELSŐOKTATÁSI TANULMÁNYOKAT KEZDENI 
      KÍVÁNÓ FIATALOK SZÁMÁRA 
      („B” TÍPUSÚ PÁLYÁZAT), 
akik Polgár területén állandó bejelentett lakóhellyel rendelkeznek

A részletes pályázati feltételek megismerhetők a www.emet.
gov.hu, a www.polgar.hu weboldalakon, valamint a Polgármesteri 
Hivatalban Lukácsné Oláh Kornélia munkatársunknál A 
Minisztérium és a Támogatáskezelő a Bursa Hungarica 

pályázatok, illetve ösztöndíjak kezelését a Bursa Hungarica 
Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben 
(a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) teszi lehetővé. Az 
EPER-Bursa rendszerben a pályázók a regisztrációt követően 
maguk rögzítik adataikat, így azokért a továbbiakban teljes 
büntetőjogi felelősséget vállalnak. A személyes és pályázati 
adatok rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és 
aláírva, a szükséges dokumentumokkal (jövedelemigazolások, 
hallgatói jogviszony igazolás „A” típusú pályázat esetén) együtt 
a lakóhely szerint illetékes önkormányzathoz kell eljuttatni. 

Bővebb felvilágosítás az 52/573-531 telefonszámon kérhető.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2023. november 3. 
Elbírálás időpontja: 2023. december 6-ig 

Polgár Város Önkormányzata
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Dr. Czégényi Zsuzsanna 
Hétfő      
Rendelés   13.00-16.00 
Prevenciós rendelés  16.00-17.00
Kedd        
Rendelés    9.00-12.00 
Tanácsadás/prevenciós rendelés  8.00-9.00
Szerda     
Rendelés   13.00-16.00 
Prevenciós rendelés  16.00-17.00
Csütörtök      
Rendelés      9.00-12.00 
Tanácsadás/prevenciós rendelés     8.00-9.00
Péntek rendelés:      8.00-11.00 (páros hét)
Péntek rendelés:  13.00-16.00 (páratlan hét)

Dr. Maák Margit 
Hétfő      
Rendelés     9.00-12.00  
Tanácsadás/prevenciós rendelés     8.00-9.00
Kedd        
Rendelés   13.00-16.00  
Prevenciós rendelés  16.00-17.00
Szerda      
Rendelés     9.00-12.00 
Tanácsadás/prevenciós rendelés     8.00-9.00
Csütörtök        
Rendelés   13.00-16.00 
Prevenciós rendelés  16.00-17.00
Péntek rendelés:  12.00-16.00 (páros hét)
Péntek rendelés     8.00-12.00 (páratlan hét)

Napirenden volt a „Polonkai ház homlokzati díszítőelemeinek 
kivitelezésére vonatkozó előterjesztés is. Az épület külső 
homlokzati felújítása során a sarokkialakításon 3 db oromzati 
dísz felhelyezését és 4 db toboz elem restaurálását támogatta a 
képviselő-testület.

A képviselő-testület elfogadta és jóváhagyta a felszámolás 
alatt lévő Hajdúsági és Bihari Viziközmű Szolgáltató Társulás 
2023. december 31. napjával történő megszüntetését.

Molnár Jánosné 



Európa legnagyobb közlekedéssel összefüggő 
környezetvédelmi kampánya minden év szeptember 16. 
és 22. között kerül megrendezésre, amelyhez immár 

hatodik alkalommal kapcsolódott Polgár város Önkormányzata. 
Nagy öröm, hogy a településünkön működő nevelési-oktatási 
intézmények növendékei szép számmal vettek részt a felkínált 
programok valamelyikén. 

A tiszta és fenntartható közlekedés népszerűsítését célzó 
kampányhét ünnepélyes megnyitója szeptember 16-án, 
szombaton, a Polgári Mazsorett és Táncegyesület táncos 
felvonulásával és Rolleres találkozóval, illetve Dr. Faragóné 
Béres Edit alpolgármester asszony ünnepi gondolataival vette 
kezdetét. A Légvár Team jóvoltából két felfújható, interaktív 
játékot is kipróbálhattak a gyerekek. 

A kampányhét 
három napján a 
Napsugár Óvoda 
és Bölcsőde 
tagóvodáiban és a 
Polgári Vásárhelyi Pál 
Református Általános 
Iskola mindkét 
tag in tézményében 
Szabó Tiborné, a 
Polgári Polgárőr 
Egyesület elnökének 
közreműködésével 

a KRESZ szabályait gyakorolták a gyerekek a kerékpáros 
és a gyalogos közlekedési szabályok betartására helyezve a 
hangsúlyt.

Kedden, szeptember 19-én 7.00 órától minden kicsit és 
nagyot, kerékpárral iskolába és munkába indulót egyaránt 
reggelivel vártunk a művelődési központ előtti téren, szerdán, 
szeptember 20-án pedig Bringás teljesítménytúrán vehettek 
részt a helyi bicajos lakosok. A Bringás Teljesítménytúrát 
összesen 16 bátor és fitt páros teljesítette. A túra a művelődési 
központ előtti térről indult, érintette a Pap tanyát, az Outlet 
centert, a Bálint Gumiszervíz telephelyét, a Kálvária dombot 
és a művelődési központ belső udvara volt a célállomás. Az 
állomásokon szellemi és ügyességi feladatokat kellett teljesíteni 
a nevezőknek, mellette persze az idő is számított az indulástól az 
érkezésig. A túra szervezői és lebonyolítói a Rákóczi Szövetség 
Helyi Szervezetének vezetői: Agócs Zsoltné és Gulyásné Lovász 
Mária voltak. 

A kampányzáró, Autómentes Napon egész napos szórakozást 
és élményt nyújtó programokkal készültek a szervezők. A 
lezárt útszakaszt, a Móricz úti iskola előtt megfestették az 
általános iskola alsó tagozatos diákjai, a főtéren kihelyezett, 
felfújható játékokat, és az M3 Fitness által bemutatott 
erőgépeket, súlyzókat pedig bárki kipróbálhatta. A program 

ezen elemei nagy népszerűségnek örvendtek. Az Autómentes 
nap színpadi produkcióval, pályázati eredményhirdetéssel és 
tombolasorsolással zárult. 

Fellépőként, egy látványos torna- és táncbemutatóval, 
testvérvárosunkból, Tiszaújvárosból érkezett a Tiszaújvárosi 
Gimnasztráda csapata, amely 1996 óta működik aktívan a 
városban, és céljuk az egészséges, sportos életmódra nevelés és 
a sportág terjesztése hazánkban. 

A sokszor lélegzetellátó elemeket tartalmazó műsort követően 
került sor a mobilitási hetet megelőzően meghirdetett kreatív 
pályázatok eredményhirdetésére. Mindegyik pályázatnak a 
témája a kampányhét ez évi mottója volt: ,,Takarékoskodj az 
energiával!”

A rajzpályázatra szép számmal érkeztek nevezések. Sok ötletes 
és kifejező alkotás érkezett az óvodából és az alsó tagozatos 
gyermekektől egyaránt, összesen 98 gyermekrajz, amiket 4 
kategóriában értékelt a zsűri.
Óvodás kategóriában a nyertesek: 3. helyezést ért el: Bereczki 
Lara, Maci csoportos óvodás, 2. helyezést ért el: Csohány 
Viktória, Katica csoportos óvodás, 1. helyezést ért el: Kuli 
Zoé, Méhecske csoportos óvodás
Az általános iskolás I. – II. osztályos korcsoportban a díjazottak:
3. helyezést ért el: Kindla Anna, 2/c osztályos tanuló,  
2. helyezést ért el: Rontó Kinga, 2/b osztályos tanuló, 1. 
helyezést ért el: Domokos Balázs, 2/b osztályos tanuló.  
Rajzpályázatainkon, alsó tagozaton általában két kategóriában 
szoktuk hirdetni pályázatot, és ez most sem volt másképpen. 
Azonban a zsűri döntése alapján a III.-IV. korosztály 
megbontottuk, hiszen annyi szép, kreatív és ötletes alkotás 
érkezett, így mind a III., mind a IV. évfolyamról választott a 
zsűri nyerteseket, első három helyezettet. 
Általános iskola III.osztályos kategóriában a nyertesek:
3. helyezést ért el: Zsólyomi Levente, 3/b osztályos tanuló
2. helyezést ért el: Szitai Regina, 3/b osztályos tanuló,
1. helyezést ért el: Bartha Nikolett, 3/b osztályos tanuló.
Általános iskola IV. osztályos korcsoportban a díjazottak:
3. helyezést ért el: Balog Zoé, 4/c osztályos tanuló,
2. helyezést ért el: Libárdi Martina, 4/b osztályos tanuló,
1. helyezést ért el: Bohács Hella, 4/a osztályos tanuló.

A felső tagozatos diákok számára tiktok videó pályázatot 
hirdettünk. Meglepetésünkre mindössze 1db 4 fős csapat 
nevezett 2 videóval. Kicsit humoros formában játszották el 
elképzelésüket, de tartalmában nagyon is hétköznapi problémákra 
hívták fel a figyelmet: az energiaárak emelkedésére és az 
azzal összefüggésben is nagyon fontos energiatakarékosságra! 
Munkájukért és részvételükért ajándékcsomagban részesültek.
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Polgár is mozgásban volt az Európai Mobilitási Héten
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Zempléni kirándulás 

Az Ady Endre Művelődési Központ Természetjáró köre 
szeptember 9.-én, szombaton egy nagyszámú, lelkes 
túrázó csapattal vágott neki, hogy Károlyfalváról a 

kezdeti szintkülönbséget leküzdve a Megyer-hegyi kilátóról 
gyönyörködjön a táj szépségében. Innen leereszkedtünk a 
Megyer-hegyen fekvő tengerszemhez, mely Magyarország 
egyik legszebb természeti csodája. Az egykori bánya pereméről 
lenyűgöző kilátás nyílt a vízzel telt „kráterra”. A fenékvíz 
lecsapolására szánt függőleges falú mély sziklafolyosón 
keresztül pedig megközelítettük  a víztükröt.  Innen utunkat 

folytatva – útközben szilvát és szőlőt kóstolgatva - a Sárospataki 
késő reneszánsz-kori Rákóczi Várhoz értünk, ahol a várudvar és a 
várkert megnézése után,  buszra szálltunk és átmentünk Tokajba, 
ahol a hangulatos utcazenészek fesztiváljába csöppentünk. 
Mindenki nagyon jól érezte magát, ki-ki ízlése szerint finom 
tokaji borokkal tért haza. Következő túránk 2023. november 
5.-én a Bükkbe vezet. Répáshutáról Cserépfaluig menetelünk. 
Várunk minden érdeklődőt szeretettel! 

Fajta Csabáné Marika, túravezető

Bringás teljesítménytúra az Európai Mobilitási Héten

2023. szeptember 20-án negyedik alkalommal került 
megrendezésre a „Tekerj a zöldbe” elnevezésű 
kerékpártúra, amely kiválóan kapcsolódott az Európai 

Mobilitási Hét Programjához. Ez rendhagyó volt a többi túrához 
képest, hiszen állomáshelyeket alakítottunk ki a városban, ahol 
még különböző ügyességi és szellemi megmérettetés is volt a 
kijelölt pontokon.

A regisztrációt követően, du. 4 órakor indult útjára az 
első csapat, majd pár perces időközönként újabb csapatok. 
Összesen 16 csapat, vett részt a kerékpáros teljesítménytúrán. 
A kerékpártúrát facebook-on, plakátokon és szórólapokon 
is hirdettük. Nem gondoltuk előre, hogy ilyen sikere lesz 
a felhívásnak. Jelentkezett: apuka kisfiával; nagymama az 
unokával; nyugdíjas, kerékpározni szerető házaspár; de akadt 
olyan középkorú pár is, akik a szomszéd településen dolgoznak 
és kerékpárral járnak be a munkahelyükre, ha az idő engedi; 
barátnők is összefogtak; és anyuka két gyermekével (a kicsi a 
gyermekülésben); és volt háromgenerációs család is (nagyszülő, 
gyermek, unoka), akik neveztek a túrára. Nagyon különböző 
volt az összetétel. Összesen 51 fő vett részt az eseményen.

A túrát 6 állomáshelyre terveztük, minden állomáshelyen 
voltak segítők, akik instrukciókat adtak a feladatok elvégzéséhez 
és a következő állomáshelyre való eljutáshoz. Pl.: „Tekerj oda, 
ahol egymás szomszédságában két olyan intézmény is van, 

akik nevüket a magyar költészet nagyjairól kapták! Utolsó 
feladatotok elvégzése után adjátok le teljesítménylapotokat, és 
azt kívánjuk, hogy a dobogó legfelső fokára álljatok fel! Ha 
ez véletlenül nem sikerülne, a szemünkben akkor is győztesek 
vagytok mindnyájan, hiszen 20 km kerékpároztatok és közben 
még feladatokat is oldottatok meg! Gratulálunk!” Ezen az 
állomáshelyen egy asztalon lévő kosárba elhelyeztünk 5 labdát 
és azt át kellett vinni egy másik asztalon lévő kosárba. 

A túra útvonala a következő volt: Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár, Pap-tanya – Nóra ’97 Kft., M3 Outlet 
Center külső parkolója, Suhajda László használtcikk kereskedés 
udvara, Camping Polgár, Bálint Gumiszervíz, Kálvária dob 
előtti tér, Polgár és Csege Coop belső udvari parkolója.

A feladatokat pontoztuk és az összegzésben az is számított, 
hogy mennyi idő alatt tudták teljesíteni a túrát. Összesen 20 
km-t kerékpároztak a jelentkezők és mind a 6 állomáshelyen 
volt valami ügyességi feladat. A visszajelzések alapján nagyon 
jól érezték magukat a résztvevők, de nemcsak ők, hanem a 
játékot segítők is. A célállomáson frissítőkkel vártuk a befutókat. 
Az eredményhirdetésre 2023. szeptember 22-én került sor, az 
ajándékoknak nagyon örültek a helyezést elértek.

Gulyásné Lovász Mária
és Agócs Zsoltné szervezők

A JAGSZI-ból összesen 6 db prezentáció érkezett a kreatív 
prezentációkészítő felhívásra. Mind a hat bemutatónál 
érzékelhető volt a kutatómunka, a képi illusztrációk fontossága. 
3. helyezést ért el: Engelmayer-Kőnig Éva, 1/9 K osztályos 
tanuló, 2. helyezést ért el: Oláh Jázmin Erzsébet, 10/SZ 
osztályos tanuló, 1. helyezést ért el: Kovács Emma, 10/SZ 
osztályos tanuló.

A Bringás Teljesítménytúrán résztvevők, és a legjobb szintidőt 
teljesítő és a legtöbb pontot elérő csapatok is részesültek 
nyereményben és oklevélben. Megosztott 3. helyezést ért el: 
a Tigrisek és a Kulturáltak csapata. Szintén megosztott 2. 
helyezést ért el: a Csajok a városból és az Erdei család csapata
Egyedüli 1. helyezést ért el: az Ádám család csapata.

A program utolsó elemeként a héten szerencsejegyben 
részesült lakosok tombolasorsoláson vettek részt. Nagy volt a 
lelkesedés, mindenki izgatottan szorongatta szerencseszelvényét 
a sorsolás közben, hiszen értékes nyereményeket lehetett 
nyerni. A legértékesebb nyeremények pedig 2 db nagy értékű 
gyermekroller, okosóra pulzusmérővel, illetve egy jól felszerelt 

kerékpár voltak gyermekek és felnőttek örömére egyaránt.
Köszönjük szépen minden programunkon megjelent érdeklődő 

és sportolni, és energiát takarékoskodni, illetve biztonságosan 
közlekedni vágyó lakosnak a részvételt. Jövőre is tervezzük, 
hogy kapcsolódunk majd a programsorozathoz, és várunk 
szeretettel mindenkit, aki egy kicsit is mozgásban akar lenni. 

Pintér-Facskó Anett



„Mindennap értéket 
adunk”

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár ismét 
csatlakozott a Magyar Népművelők Egyesülete 
által meghirdetett a „Kultúrházak éjjel-nappal” 

rendezvénysorozatba, melynek célja a művelődési házak 
és terek, valamint az abban folyó közösségi művelődés 
népszerűsítése.

Szeptember 22. és 24. között az immár 17. alkalommal 
országszerte többszáz kulturális központban és művelődési 
házban várták sok szeretettel, éjjel-nappal a látogatókat.  Az 
esemény jelmondata „MINDENNAP ÉRTÉKET ADUNK”. 
E mottó fényében várta nyitott „kapuval” intézményünk is 
2023. szeptember 23-án délután az érdeklődőket. Ezen a napon 
került megrendezésre a Rákóczi Szövetség Helyi Szervezete 
által rendezett „Nagyjáték” című Vidám Városi vetélkedő 
is, melynek bár mi csupán csak a helyszínét biztosítottuk, de 
bárkit szívesen láttak a szervezők szurkolóként a közönség 
sorai között. Az első emeleti Megyesi fivérek emlékteremben 
a Polgári Mazsorett és Táncegyesület nyílt próbáján vehettek 
részt, azok, akik kíváncsiak voltak, milyen hosszadalmas 
folyamat, amíg egy-egy elemet betanulnak a „mazsós” lányok. 
A földszinti előadóteremben a Polgári Tiszavirág Citerazenekar 
muzsikálását hallgathatták és nyerhettek bepillantást, hogyan 
folynak és milyen hangulatban a közös próbák. A művelődési 
központ előcsarnokában pedig, a Gyöngyfűző szakkör kézműves 
workshopjába kapcsolódhattak be a gyöngyfűzés aprólékos, 
precíz technikáját elsajátítani vágyók.

Reméljük, hogy a „MINDENNAP ÉRTÉKET ADUNK” 
– gondolattal, a közművelődés a hétköznapokban is értékes 
kultúrát közvetít és teremt azoknak, akik ellátogattak hozzánk.

Nagyné Erdei Judit

12. oldal PolgárTárs 17. oldal

Kultúrpercek
Pontok és színek varázslatos 

egyvelege az Adyban

2023. szeptember 18-án, hétfőn nyílt meg egy kedves helyi 
lakos, Vámosiné Horváth Judit pontfestő alkotó első 
önálló kiállítása a művelődési központ Megyesi-Fivérek 

termében. Judit számos festménnyel és ajándéktárggyal érkezett 
a kiállításra, melyek mindegyike pontozásos technikával készült. 
A Pontozott Világ-Akadémia által megtanult minták, illetve saját 
elképzelés szerint megalkotott művek kerültek kiállításra, hiszen 
az alkotás öröme immár 3 éve színesíti az alkotó mindennapjait. 
A pontozott mandala készítését az interneten ismerte meg, 
ahogyan ő fogalmaz: az útjába sodorta az élet. A mandalák 
és a színek pozitívan hatnak ránk, szépítik, harmonizálják a 
teret, ahol elhelyezkednek. A legnagyobb öröm az alkotásban a 
felszabadult, vég nélküli játék, új utak nyitása, a harmónia és az 
örömszerzés – vallja az alkotó.

A kiállítás megnyitóján Márai Sándor alkotásról szóló versével 
közreműködött Tar Antal, valamint Molnár Erzsébet kézműves 
tanár, művészetterapeuta vezette be az alkotás csodás világába, 
és az efféle aprólékos munkába, illetve a pontfestés stílusának 
rejtelmeibe a résztvevőket, színesítette ünnepi gondolataival az 
eseményt, méltatta az alkotót és az alkotásokat, továbbá megnyi-
totta a kiállítást. A könnyed, ámde szakmai beszélgetés során szó 
esett arról is, hogy Judit művészeti beállítottsága és vizuális esz-
tétikai látásmódja nemcsak a pontfestésnek köszönhetően kez-
dett kibontakozni, kialakulni, még nyugdíjas évei előtt, aktívko-
rú kereskedőként, a polgári üzletekben számos olyan versenyt 
is megnyert munkatársaival, ahol a szépérzékének és művészi 
vénájának kellett érvényesülnie: 

,,A munkámba is belecsempésztem a szépet. Különleges, szép 
árubemutatókat készítettünk, amivel országos versenyt is nyer-
tünk. Többször részt vettem ilyen megmérettetésekben, megyei, 
régiós, országos versenyeken. Mindig kiváló eredményt értünk 
el. Talán az alkotás öröme, a szépre vágyódás itt kezdődött az 
életemben.”

Az alkotó köszönetét fejezte ki családjának, hiszen hagyják 
a mindennapokban alkotni, művészileg kiteljesedni: első 
pontozókészletét a gyermekeitől kapta, férje pedig az alkotáshoz 
a munkakörnyezet valósította meg úgy, ahogyan azt felesége 
megálmodta. 

A kiállítás 2023. október 26-ig tekinthető meg az intézmény 
nyitvatartási idejében.

Pintér-Facskó Anett

Földműves 
kitüntetés

Többéves sikeres földművelő munkájukért „Arany 
Korona” elismerésben részesült Horváthné Bartal Ágnes 
és Vámosi Antal, amely a VII. Földművesek Napja ünnepi 
rendezvényen, 2023. szeptember 16-án került átadásra.



A Berettyóújfalui Szakképzési Centrum szervezésében 
megrendezésre került a „SzakmaTúra - Centrumban 
a Jövő(d)!” elnevezésű pályaválasztási kiállítás 2023. 

szeptember 28-án Hajdúszoboszlón a Városi Sportházban. A 
pályaorientációs rendezvényen Strubáné Fenyves Anita igazgató, 
Kovácsné Vámosi Mária szakmai munkaközösségvezető, 
Horváthné Hevér Judit és Kovács Tamás oktató, Farkas Rebeka, 
Raduly Erzsébet Eugénia kereskedelmi értékesítő tanulók és 
Horváth Máté Rafael pincér-vendégtéri szakember tanulók - vettek 
részt, hogy iskolánk képzési kínálatát bemutassák.

Nagy volt a látogatottság, a Hajdú-Bihar Vármegye általános 
iskoláiból közel 1300 fő iskolás tanuló jött el. A színpadon iskola 
és szakmabemutatók, munkaruházati divatbemutató, szakmai 
beszélgetések, énekes és táncos produkciók voltak láthatóak. Az 
iskolák duális képzésben közreműködő partnerei is bemutatkoztak 
a rendezvényen. A standunkhoz látogató pályaválasztás előtt 
álló diákokat mézeskalács díszítésre, fűszernövény felismerésre, 
cukorka mérésre, díszcsomagolás készítésére, éttermi eszközök 
felismerésére invitáltuk. Térbeli kirakó segítségével ételkészítéshez 
használt alapanyagokkal ismerkedhettek meg a tanulók és 
kipróbálhatták a pincér szakma rejtelmeit is. 

A nagyon ügyes, aktív látogatókat meg is jutalmaztuk. Iskolánk 
és a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum logójával ellátott 
toll, különféle kulcstartók, nyakpánt és hűtőmágnes stb. közül 
választhattak az ügyes gyerekek. 

A tanulóink által osztogatott szórólapjainkon széles körben 
ismertté tettük képzési kínálatunkat.

Strubáné Fenyves Anita, igazgató

PolgárTárs18. oldal

2023. szeptember 29-én pénteken a Magyar Diáksport 
Napja alkalmából iskolánk tanulói sportvetélkedőn vettek 
részt, amelyre szeptember 28-ig lehetett jelentkezni. Páros 

sportversenyek voltak a tornateremben. A diákok lelkesen 
gyűjtötték a pontokat tollaslabdában, kapura lövésben és kosárra 
dobásban. 

Az első három helyezett páros oklevelet kapott. A többiek 
süteménnyel pótolták az elégetett energiát. A diákoknak jól indult 
a napjuk, az energia ital helyett az egészséges mozgás ébresztette 
fel őket. Gratulálunk a győzteseknek és a résztvevőknek.

Sávolyiné Rudolf Ildikó, testnevelő oktató

SzakmaTúra - Centrumban a Jövő(d)!

Ovis élet

A szeptember hónap minden kisgyermekes család számára 
izgalmas időszak, legyen az kisiskolás, vagy éppen óvodás 
korú gyermek. Mégis talán azoknak a családoknak tartogat 

több izgalmat ez az idő ahol a gyermekek most kezdik el óvodai 
életüket, hiszen fiatalkoruk ellenére egy teljesen új környezet 
és új felnőttek, gyermekek várják őket. Nincs ez másképp 
óvodánkban sem amikor beköszönt a szeptember. Ahhoz, hogy 
ezt a pár hetet, hónapot még jobban megkönnyítsük, az új kis 
óvodásaink szüleikkel együtt érkeznek hozzánk és együtt fedezik 

fel óvodánk udvarát, illetve a csoportszobákat is. Fokozatosan 
megismerik az itteni szokásokat, szabályokat, felfedezik az 
óvodai élet szépségeit, és egyre inkább önállóvá válnak. Az őszi 
hónapok is sok új élményt tartogatnak számunkra, tele érdekes, 
és izgalmas eseményekkel, programokkal. Kívánom, hogy 
mindenki sikeresen tudja megkezdeni óvodás éveit és boldogan 
gondoljon majd később vissza erre az időszakra.

Kiss-Kártik Mónika, óvodapedagógus

Suli hírek

Szeptember hónapban iskolánk is bekapcsolódott Polgár 
Város Jubileumi rendezvénysorozatának programjaiba. 
Alsós tanulóink a kreatív rajzpályázatra alkottak az 

energiatakarékoskodás jegyében, míg a felsősök számára 
meghirdetett tiktok videó pályázatra a  8.b osztályból Berki 
Viktória Bianka, Gáspár Kitti, Sipos Ramóna Angyalka és 
Zámbó Alexander küldött be egy kisfilmet.

Szeptember 18-án Szabó Tiborné, a Polgári Polgárőr Egyesület 
elnöke tartott érdekes és hasznos tájékoztatót a felső, majd alsó 
tagozaton. A gyerekek érdeklődéssel hallgatták Eszti nénit, és 
szívesen vettek részt a játékokban.

Ezen a napon a 4.a osztály tanulói 16 facsemetét ültettek el a 
Városi Sporttelepen a Településfásítási program keretén belül. 
A program a koordinátor, Takács Károlyné irányításával, Nagy 
György erdész felügyelete mellett valósult meg, ráirányítva 
ezzel a gyerekek figyelmét is a környezetvédelemre, a fák 
megóvásának fontosságára.

A polgári Főnix Patika 2023. szeptember 20-án 30 éves 
jubileumát ünnepelte. Erre a napra ingyenes egészségügyi 
szűrésekkel és színvonalas programokkal készültek. Az általános 
iskolai tanulóknak előzetes feladatként kreatív pályázatot 
hirdettek, amelynek célja az egészséges életmód fontosságára 
való figyelem felhívása. Gyógyszeres dobozokból készített 
makettekkel és kupakból készült képekkel készültek tanulóink. 

Szeptember 20-án délelőtt ugrálóvárral, palacsinta kóstolóval és 
kézműves foglalkozással vártak bennünket, a gyerekek örömére. 
Délután a templomkertben kialakított akadálypályán, Főnix 
futáson vettek részt tanulóink. A pálya teljesítésének jutalma 
alma, vitaminos nyalóka és nem utolsó sorban tombola volt. A 
rendezvény zárásaként a patika előtti téren jutalmazásra kerültek 
a beadott pályamunkák, illetve a tombola sorsolására is sor 
került. Értékes jutalmakkal, nyereményekkel, és egy élménydús 
nappal lettek gazdagabbak tanulóink, amelynek központjában 
az egészséges életmódra való figyelemfelkeltés állt. Köszönjük 
a Főnix Patika vezetőjének Dr. Kovács-Szrogh Viviennek és 
valamennyi munkatársának ezt a példaértékű rendezvényt, és 
sok sikert kívánunk a további munkájukhoz!

Szeptember 22-én az autómentes nap színes programjain 
tanulóink rajzoltak, mozogtak Polgár Város Főterén.

Szeptember 28-án 45 fő  7-8. évfolyamos diákkal vettünk részt 
Hajdúszoboszlón a SzakmaTúra pályaválasztási kiállításon. A 
rendezvényre a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum jóvoltából 
ingyenesen utazhattunk. A látványos, változatos interaktív 
kiállításon a tanulók bepillantást nyerhettek a különböző 
szakmák mibenlétébe, valamint az ott megjelent középiskolákról 
szerezhettek információkat. Kísérőik voltak: Bodnár Katalin, 
Pető Erika, Petrikné Sereg Ildikó, osztályfőnökök. 

JAGSZI hírek



Gyereket nevelni, tanítani, 
személyiségét formálni, 
fejlődését figyelemmel kísérni 
egy csodálatos feladat, amely 
tőlünk,pedagógusoktól folyamatos 
megújulást igényel.

1990 szeptembere óta dolgozom 
az oktatásban. Munkámban 
nagy hangsúlyt fektetek mind 
a tehetséggondozásra, mind a 
lassabb tempóban haladó diákok 
felzárkóztatására. 

Orosz földrajz szakos tanárként 
indult az oktató nevelői pályám, majd német szakos bölcsész, 
középiskolai tanári diplomát szerezetem, később a Budapesti 
Műszaki Egyetem által szervezett képzésen közoktatás vezetői 
szakvizsgát tettem.

1996-2017 között Nádudvaron a Kövy Sándor Általános és 
Alapfokú Művészeti Iskolában tanítottam, ahol a az idegen 
nyelvi munkaközösség  illetve, a minőségbiztosítási csoport  
vezetője voltam.

2009-ben a Szegedi Tudományegyetem, Közoktatási 
Vezetőképző Intézete által szervezett pedagógus szakvizsga 
keretében minőségügyi szakértő képesítést szereztem.

A pedagógus pályán a célom az, hogy a tanítványaimnak 
olyan tudást adjak a kezébe, amellyel a nagybetűs életben meg 
tudják állni a helyüket, vallom, hogy minden tanulóban vannak 
olyan értékek, melyekre stabil tudás építhető. Gyereket nevelni, 
tanítani, személyiségét formálni, fejlődését figyelemmel kísérni 
egy csodálatos feladat, amely tőlünk, pedagógusoktól folyamatos 
megújulást igényel. A pedagógus pályafutásom alatt éppen ezért 
rendszeresen részt veszek továbbképzéseken. 

2015-ben mesterpedagógus fokozatot szereztem és 
tanfelügyeleti és pedagógus minősítő szakértőként is ténykedek. 
A szakértői munkám lehetővé teszi, hogy belelássak más 
intézmények munkájába, mely hozzásegíthet a saját iskolámban 

felmerülő problémák megoldásához is.
2017-2023 között  a szolnoki II. Rákóczi Ferenc Magyar 

Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában németül 
oktattam a  természetismeret és a földrajz tantárgyat, melyekhez 
német nyelvű könyveit is összeállítottam. Ez év tavaszán ért a 
megtisztelő felkérés a Hajdúvidéki Református Egyházmegye 
Oktatási irodájának vezetésére, illetve a fenntartó váltás után 
a polgári általános iskola vezetésére kaptam megbízatást. 
Erős hittel és várakozással tekintettem erre a felelősségteljes  
munkára.

A változó folyamatok folytonosan megújuló pedagógust 
kívánnak, olyat, aki tele van ötletekkel, képes a megújulásra, 
motivált,  ambiciózus. Úgy érzem, az előbbi képességekkel 
magam is rendelkezem. Bízom abban, hogy készségeimet, 
tapasztalataimat sikeresen kamatoztathatom a polgári 
református iskola  vezetőjeként. Elsődleges feladatunknak 
tartjuk a tantestülettel  a rend és fegyelem visszaállítását az 
intézményben. Középtávú célként az angol nyelv oktatásának 
bevezetését tűztük ki első évfolyamtól kezdődően. Fontosnak 
tartjuk a művészeti oktatást, a tánc, a zene beépítését az iskolai 
hétköznapokba. Tudásom, tapasztalataim alapján képesnek 
érzem magam, hogy a vezetésemmel,  kollégáimmal közösen 
elérjük céljainkat, a kitűzött feladatokat megoldjuk. Ezáltal egy 
megújult, megerősödött intézménnyé váljon a Polgári Vásárhelyi 
Pál Református Általános Iskola. Tudjuk, és ezzel minden 
partnerünknek is tisztában kell lennie, hogy ez nem megy egyik 
napról a másikra, ez egy hosszú folyamat eredménye lehet. 

Végezetül néhány mondat a családomról , akik a 
legfontosabbak az életemben. 35 éve élek boldog házasságban. 
Kettő felnőtt gyermekünk van, akik már családot alapítottak, 
a lányunk 35 éves, a fiunk 31. Egy csodálatos unoka büszke 
nagyszülei vagyunk, aki a kevéske szabadidőnket tölti meg 
örömmel, kacagással , vidámsággal. 

Cziberéné Nagy Katalin,  intézményvezető

Anyakönyvi hírek
Akiknek házasságkötésükhöz gratulálunk:

Szukonyik Beatrix – Szathmári József Richárd

Lajtos Vivien – Kiss István József

Tanyi Éva – Váci Márton Csaba

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Kollár Józsefné szül: Pusztai Valéria élt:      73 évet
Szűcs Tibor   élt: 65 évet
Mecsei Gáspárné  szül: Sirokai Róza  élt: 95 évet
Fenyves József élt: 68 évet
Bodnár Andrásné szül: Juhász Gizella         élt: 82 évet

Az adatok tájékoztató jellegűek.

9. oldal

12. oldal PolgárTárs 19. oldal

Bemutatkozik a Polgári Vásárhelyi Pál Református 
Általános Iskola újonnan kinevezett vezetője

Imádság 
Reformáció ünnepére

(Október 31.)
(új Református énekeskönyv)

„Mindenható Istenünk! A szellős alkonyatkor megkerested az 
első embert, aki vétkezett, és a szabadulás ígéretével ruháztad 
fel. Hálát adunk a prófétákért, akik megmutatták a helyes 
utat. Hálát adunk a papokért, akik néped imádságát Eléd 
vitték. Hálát adunk az apostolokért, akik a föld végső határáig 
hirdették igédet, és kereszteltek. Hálát adunk tanítóinkért, akik 
fáradhatatlanul kutatták a Te útjaidat. Hálát adunk hitvalló 
elődeinkért, akik istenfélelemmel élték jövevénységük idejét. 
Hálát adunk a reformátorokért, akik tisztán felmutatták Jézus 
Krisztus irgalmát. Hálát adunk a hitvallókért és a mártírokért, 
akik szelídséggel fogadták az üldöztetést. Őrizz meg bennünket 
szent néped közösségében, segíts naponként megtagadni a 
világot és minden kívánságát, táplálj minket szent igéddel, és 
fogadj minket szent asztalodhoz itt a földön és ama megígért 
mennyei lakomán! Jézus Krisztus által, aki él és uralkodik, Veled 
és a Szentlélekkel, egy Isten, most és mindörökké. Ámen!”

Kovács Imre
református lelkész



Fizetett hirdetés

Fizetett hirdetés

Tisztelt  Városlakók!
Polgár Város Önkormányzata 

2023. november 1-jén ingyenes 
temetői buszjáratot szervez, ezzel  kívánjuk segíteni 
mindenszentek alkalmával a temetőbe látogatókat. 

Indulás helye: Polgár Vasútállomás.
Indulás időpontjai: 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 
15:00, 16:00, 17:00 órakor
Megállóhelyek:  • Pikoló Söröző • Bem út – Árpád út 
sarok /Diófás iskola/  • Barna presszó parkoló /Rákóczi u./ 
• A 35-ös számú főúton lévő Selypes buszmegálló 
• Kálvária domb mellett lévő parkoló /Szabadság u./ 
• Temető főbejárat
Visszaindulás helye: Temető főbejárat
Visszaindulás időpontjai: 9:20, 10:20, 11:20, 12:20, 
13:20, 14:20, 15:20, 16:20,   17:20  órakor.

Tűzifa akác vagy tölgy-bükk  
konyhakészen kalodába, sorba 

rakva. 29.000.- Ft/kaloda 
Méteres szálban erdei 

köbméterben 45.000.- Ft 
Megrendelhető: 

Suhai Gyula vállalkozónál
Telefon: 06-70/3845283 

Fizetett hirdetés Tűzifa vásár!


